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COMISIÓN DE PRESUPUESTO Y CUENTA GENERAL DE LA REPUBLICA 
PERÍODO ANUAL DE SESIONES 2006-2007 

 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 10 

(06-12-06) 
 
 
 

 
SUMILLA DE LOS ACUERDOS 
 
Se tomaron los siguientes acuerdos: 
 

1. Se aprobó  por unanimidad el  Proyecto  de Ley Nº 754/2006-PE que propone 
otorgar por única vez en el mes de diciembre del 2006, una asignación 
excepcional al personal que viene prestando servicios en el Pliego Nacional 
Penitenciario INPE. 

 
2. Se aprobó  por unanimidad el  Proyecto  de Ley Nº 755/2006-PE, que propone 

otorgar por única vez en el mes de diciembre del 2006, una asignación 
excepcional al personal civil administrativo de los Institutos Armados (Ejercito 
Peruano, Marina de Guerra del Perú y Fuerza Área del Perú) que vienen 
realizando labor efectiva en el Pliego Ministerio de  Defensa. 

 
3. Se aprobó por unanimidad el Proyecto de Ley Nº 737/2006-PE, que propone 

autorizar una transferencia de partidas en el Presupuesto del Sector  Público 
para el Año Fiscal 2006 del Pliego Ministerio de Justicia al Pliego Presidencia 
del Consejo de Ministros. 

 
4. Se acordó invitar a una próxima sesión al Señor Contralor y al Sr. Contador de 

la República para tratar el Proyecto de Ley N.° 618-2006-PE, que es someter a 
consideración del Congreso de la República la Cuenta General de la República 
correspondiente el año 2005.  

_____________________________________________________________________   
 

En Lima, en la sala de sesiones Grau  del Congreso de la República, siendo las 
once horas y treinta   minutos del seis de Diciembre  de 2006, se reunieron, bajo la 
presidencia de señor congresista Luis Alva Castro, los congresistas Walter 
Menchola, Oswaldo Luizar, Washington Zeballos, Pedro Santos Carpio, Marisol 
Espinoza, Luis Wilson, Peralta Cruz, Luis Falla Lamadrid, Rolando Reátegui, 
Cecilia Chacón, Franklin Sánchez, Tula Benites; y con el quórum reglamentario, se 
inicia la sesión. 

 
ORDEN DEL DÍA     
 
El Señor Presidente sometió a debate los predictámenes de los Proyectos de Ley  N° 
754/2006-PE, que propone otorgar por única vez en el mes de diciembre del 2006, una 
asignación excepcional al personal que viene prestando servicios en el Pliego  
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Nacional Penitenciario INPE  y Nº 755/2006-PE que propone otorgar por única vez en 
el mes de diciembre del 2006, una asignación excepcional al personal civil 
administrativo de los Institutos Armados (Ejercito Peruano, Marina de Guerra del Perú 
y Fuerza Área del Perú) que vienen realizando labor efectiva en el Pliego Ministerio de  
Defensa, se aprobó debatir conjuntamente ambos proyectos de Ley a solicitud del 
Congresista Oswaldo Luizar, después de algunas intervenciones de los señores 
congresistas se aprobaron por unanimidad ambos proyectos. 
 
A continuación, el Presidente sometió  a debate el Proyecto de Ley Nº 737/2006-PE, 
que propone autorizar una transferencia de partidas en el Presupuesto del Sector  
Público para el Año Fiscal 2006 del Pliego Ministerio de Justicia al Pliego Presidencia 
del Consejo de Ministros, luego de la sustentación del Predictamen por parte del 
Secretario Técnico de la Comisión Sr. Roberto Hernández, intervinieron los señores 
congresista miembros de la Comisión, dando aportes y correcciones, aprobándose por 
unanimidad. 
 
El señor Presidente pidió la aprobación del acta con la dispensa de su lectura para 
ejecutar los acuerdos. La versión transcrita de la sesión forme parte del acta. 
  
Siendo las doce  horas y veinte minutos, se levanta la sesión.  
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